Le treizième travail  d'Hercule
- NooooN ! Ce fut le cri d'Hercule lorsqu'il apprit qu'il lui restait encore un treizième travail à accomplir.

- LE TREIZIEME !

Alors, il se rendit dans le désert où il y avait un gorille qui pouvait cracher du feu avec sa bouche. Ce gorille était très violent et avait des yeux rouges. Il terrorisait les habitants, détruisait les maisons et brûlait les cultures. 

- ENORME, non ! ?  

Au départ, Hercule pensait que cette épreuve serait insurmontable, mais enivré par la victoire des douze derniers travaux, fonça vers lui. Par manque de chance, le gorille fut plus rapide que lui. L'immense poing velu jaillit, avant qu'Hercule puisse l'esquiver. Le choc fut énorme, et Hercule fut projeté contre un arbre qui s'écroula. Un peu groggy, il se releva tant bien que mal et retourna vaillamment au combat. Il donna un coup de poing au gorille, mais, ce dernier ne bougea pas d'un pouce. Hercule, ébahi, regarda son poing car il détenait une force sur-humaine. En toute logique, le gorille lui aussi le frappa, et Hercule fut envoyé face contre terre.  Il se releva et renouvela l'opération. Le gorille cracha du feu vers le visage d'Hercule qui, se jeta de côté dans un buisson épais. Soudain, il eut une idée, il prit un bâton de l'arbre contre lequel il était tombé. Le gorille recracha une flamme, et le bâton s'enflamma. Hercule l'utilisa pour lui brûler les yeux. Désorienté, le monstre projeta des langues de feu dans tous les sens. Hercule bondit derrière un rocher et fut hors de portée. Quand le gorille arrêta Hercule se releva. Le gorille fit comprendre à Hercule qu'il n'avait pas besoin de ses yeux, son nez lui suffisait pour s'orienter. Hercule prit alors un bâton pointu et lui introduisit dans sa gueule pour le planter au fond de sa gorge. Le gorille s'écroula. 

Hercule passa dans les villages les plus proches où il fut accueilli en héros. Puis, il rentra au palais d'Eurysthée pour savoir si il lui restait encore une tâche à accomplir. 
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